

УТВЕРЖДАЮ

Глава администрации
Первомайского района
города Новосибирска


А.В. Васильев

Протокол открытого обсуждения дизайн-проекта общественной территории «Набережная реки Иня, ул. Заречная, 3-9» в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в городе Новосибирске на 2018-2022 годы

06.03.2018

город Новосибирск
большой зал администрации
Первомайского район
(ул. Физкультурная, 7

На обсуждении присутствовали представители ТОСов, общественных объединений, депутат Совета депутатов города Новосибирска Е.А. Панферов, помощники депутатов Совета депутатов Дамаева Д.В. и Родионова А.А., горожане – 49 человек.

Повестка:

1. Приветственное слово заместителя главы администрации Первомайского района – М.К. Сечкарь
2. Представление эскизного проекта благоустройство набережной реки Иня – С. А. Давыденко, доцент кафедры дизайна архитектурной среды Новосибирского государственного университета архитектуры, дизайна и искусств, член Союза дизайнеров России, архитектор.:
3. Обсуждение

Выступили:

1. Бескровная Л.Г., житель микрорайона «Весенний».
- Сроки проектирования были очень сжаты, поэтому концепция эскизного проекта требует проработки.
Ответ Архиповой А.М.: на сегодняшний день мы определяем саму концепцию общественной территории, а сроки проектирования будут определены в дальнейшем.
- Жители микрорайона готовы участвовать в разработке детального проекта или представить свой проект в данной концепции.
- Очень много территории предоставляется для парковочных мест,

желательно пересмотреть количество парковок.

2. Василий, представитель спортивной организации

- Возможно ли предусмотреть в проекте места для тренировочного процесса для занятия рафтингом и каяками. Оборудовать спуск к воде и установить трассу на воде для занятия этими видами спорта.

Ответ Давыденко С.А.: мы возьмем это на вооружение.

3. Казанцева К.С., житель микрорайона «Весенний».

- Идея обустройства набережной реки Иня очень хорошая, возможно ли в реке купаться, если да, то необходимо предусмотреть место для оборудования пляжа. Второй пешеходный мост, который планируется, он будет подвесной?

Ответ Давыденко С.А.: Да! Подвесной.

4. Ким А. В., ТОС «Чапаевский»:

- Если длина набережной составляет 2 км., то должно быть предусмотрено несколько подъездных путей и парковки в нескольких местах.

5. Роганов А.В., житель микрорайона «Весенний»:

- Представленный сегодня эскизный проект отличается от того который был размещён на портале. Все замечания были переданы в письменном виде. (Приложение к протоколу).

Предложение: расширить территорию набережной реки Иня от железнодорожного моста разъезда Иня до дома по адресу: ул. Пожарского, 33. А так же перенести запланированный пешеходный мост в зону № 2, так как тот который представлен в проекте выходит в никуда, а при переносе он будет выходить к лыжной трассе на правом берегу.

Ответ Семянниковой А.А., разработчик проекта: береговая линия реки Иня в зоне № 2 очень пологая и очень узкая, нет возможности в этом месте построить мост.

6. Горшков Павел, депутат Молодежного Парламента Новосибирской области от Первомайского района:

- Спасибо инициаторам проекта, данный проект очень необходим. При детальной проработке необходимо предусмотреть спортивные тренажёры, так как в шаговой доступности микрорайона «Весенний» нет спортивных учреждений, поэтому будет пользоваться популярностью уличные виды спорта.

7. Панферов Е.А., депутат Совета Депутатов города Новосибирска:

- Критики в адрес разработчиков было высказано много, а благодарности мало. Спасибо что данный проект имеет место быть и мы его сегодня обсуждаем. В эскизном проекте есть изъяны, но в целом сам проект интересный. При проектных работах необходимо учесть укрепление береговой линии набережной. Все предложения при детальной разработке проекта необходимо учесть.

Вопросы которые были заданы с места:

- Кто будет балансодержателем данной территории? Сами жители не будут обслуживать данную территорию и содержать ее.

- Кто будет ответственен за санитарное содержание данной территории?
- Если будут площадки для выгула собак, не приведет ли это к излишнему шуму и не составит ли неудобства для отдыхающих?
- При проведении проектных работ необходимо провести ревизию существующих деревьев, а не вырубать все с подряд, так как вырубка деревьев может привести к обрушению береговой линии реки Иня.

Решили:

Одобрить представленный дизайн – проект благоустройства общественной территории «Набережная реки Иня», в дальнейшем при разработке детального проекта данной территории необходимо еще раз общественное обсуждение.

Протокол вел:

Начальник ОДМКиС

Матвеева Н.В.


